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Predkladateľ:             Návrh uznesenia miestnej rady: 
 

PhDr. Tatiana Rosová 
starostka mestskej časti 

 Miestna rada mestskej časti Bratislava-Staré 
Mesto  
o d p o r ú č a  
Miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti 
Bratislava-Staré Mesto prerokovať 
Informáciu o postupe krokov transformácie 
Galérie Cypriána Majerníka  
 

Zodpovedný:              Návrh uznesenia miestneho zastupiteľstva: 
 

Ing. Ernest Huska 
vedúci oddelenia kultúry     

 - v materiáli 

        
Spracovateľ:              Materiál obsahuje: 
 

Ing. Ernest Huska 
vedúci oddelenia kultúry     

 - návrh uznesenia    
- informačnú správu 
 

 
  

  
 
 



Návrh uznesenia 
 
 
 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Staré Mesto 
 
b e r i e  n a  v e d o m i e  
 
informáciu o postupe krokov transformácie Galérie Cypriána Majerníka 
 
 
 
 



Postup krokov transformácie Galérie Cypriána Majerníka 
 
 
Vedenie mestskej časti Bratislava–Staré Mesto (ďalej MČ Bratislava-Staré Mesto) sa 
v súvislosti s pripravovanými zmenami v Organizačnom poriadku Miestneho úradu MČ 
Bratislava–Staré Mesto, ale najmä v súvislosti so snahou o ekonomizáciu činnosti v oblasti 
kultúry, rozhodlo transformovať Galériu Cypriána Majerníka. Očakáva sa, že v  v dohľadnom 
čase vznikne za týmto účelom nezisková organizácia, ktorá bude založená mimo 
zriaďovateľskej pôsobnosti MČ Bratislava-Staré Mesto a stane sa novým zakladateľom 
galérie. Pracovný názov novej neziskovej organizície je OZ Galéria Cypriána Majerníka. 
(ďalej OZ GCM) 
 
Postup krokov transformácie : 
 

1. Zbierka, ktorá je vo vlastníctve mestskej časti a ktorú galéria spravuje, ostane 
majetkom mestskej časti. Starostlivosť o zbierku (jej správa, dopĺňanie 
a zveľaďovanie) bude zmluvne zverená OZ GCM a bude predmetom zmluvy 
o spolupráci. 

2. Mestská časť uzavrie s OZ GCM zmluvu o spolupráci. Ročná finančná podpora 
galérie sa bude pohybovať na úrovni podpory iných združení, vykonávajúcich činnosť 
v priestoroch mestskej časti v závislosti na možnostiach rozpočtu. Okrem toho bude 
MČ Bratislava-Staré Mesto v závislosti na možnostiach rozpočtu vyčlení prostriedky 
na dopĺňanie vlastného zbierkového fondu. Zmluvou sa tiež prevedú práva na užívanie 
značky Galéria Cypriána Majerníka, ktorá nám bola za úhradu zapožičaná Slovenskou 
výtvarnou úniou. 

3. Mestská časť poskytne OZ GCM, na základe zmluvy o spolupráci priestory v Zichyho 
paláci na Ventúrskej ulici 9  so vstupom z Ventúrskej ulice. 

4. K dátumu 31.3.2013 došlo k rozviazaniu pracovného pomeru s vedúcim Centra 
vizuálnho umenia a ukončením zmluvy o pracovnej činnosti s pracovníčkou galérie. 
V zmysle pripravovanej zmeny organizačného poriadku dôjde k skončeniu 
pracovného pomeru s ďalším zamestnancom k  30.9.2013.  

5. Vzhľadom na zákonné lehoty sa transformácia uskutoční k 1.12.2013 tak, aby nebolo 
ohrozené tohtoročné čerpanie grantov a ich finančné vyhodnotenie,  ktoré galéria 
získala, aby sa vytvoril časový priestor pre potrebné právne úkony transformácie 
a zároveň, aby bolo OZ GCM  umožnené uchádzať sa o budúcoročné granty.  

 
Týmito krokmi mestská časť zabezpečí plynulé osamostatnenie Galérie Cypriána Majerníka a 
systémovo upraví formu jej podpory tak, ako je to v prípade iných kultúrnych inštitúcií 
a združení pôsobiacich v priestoroch mestskej časti. Zároveň sa v rozpočte vytvorí priestor 
pre podporu iných galérií  na území MČ Bratislava-Staré Mesto, ktorých existencia je bez nej 
ohrozená.  MČ Bratislava-Staré Mesto týmto zabezpečí adekvátnu správu svojej zbierke, 
v zmysle zákona o múzeách a galériách a ochrane predmetov kultúrnej hodnoty (č.206/2009 
Z.z.), ktorú galéria zostavila v rokoch 2012–2013 z darov od umelcov a kúpou z grantov 
Ministerstva kultúry SR. V kultúrnej štruktúre Bratislavy ostane zachovaná značka, ktorá k jej 
dejinám mesta patrí od roku 1957. 
 
 


